

打工者两根手指被压断 工伤认定书被单位换名

■当事人:公司有骗保之嫌;公司:此人早已被解约

■目前,劳动监察部门已介入调查



近日,江苏技术师范学院蓝天绿地环保协会的学生们发起一个名叫“帕客”的行动,通过对手帕的重新设计和利用,引导人们减少或避免使用纸巾,提倡绿色环保(上图)。

“帕客”,顾名思义指的是钟情手帕追求环保的人士。据悉,此次“帕客”行动主要通过征集全校大学生对环保理念的认识,以手绘作品的形式呈现出来,在校园掀起一股关注环保的浪潮。今后,“帕客”行动将深入社区,为社区群众讲述环保知识,传播环保理念。俞灵芝 靳婷婷 张敏

江浙沪宣卷交流会 常州获优秀展示奖

第二届江浙沪“千年宝卷,锦溪传唱”演唱交流会近日在昆山市锦溪镇文昌广场隆重举行。常州宣卷队应邀参加,并获得优秀展示奖。

此次的宣卷交流活动,共汇聚了来自江浙沪地区的10多支优秀团队同台竞技。常州选送的“白龙卷”,是常州宣卷最具代表性的宣卷卷本,因其故事情节曲折动人获得了全场观众的一致好评。据悉,常州宣卷是常州市第二批非物质文化遗产名录项目,也是江苏省第二批非物质文化遗产名录项目。晁静

无意间买刮刮乐 10元刮中20万

40多岁的江西人陈先生路上看到福彩的标志,觉得自己很久没买了,于是进门买刮刮乐。没想到,他仅花10块钱就中了20万元。

12月4日下午3点多,新北区泰山商厦1-16号的32040844站点内人头攒动,这时进来一位四十来岁的男子要买两张5元的刮刮乐。“我就拿了手边的点球大战给他,没想到百发百中,两张中了20万元。”彩票点销售员说道。

因为星期天不能兑奖,昨天一大早,陈先生怀揣着已经折得皱巴巴的票到兑奖大厅兑奖。俞春娟 李梦雅

第18个献血点 正式启用

本月初,常州第18个献血点——莱蒙都会广场献血点正式启用。这个献血点地处常州最繁华商业区南大街莱蒙商圈。据统计,该献血点试运行期间共有57位献血者奉献爱心,其中本地常住居民占一半以上,来自安徽、南京、连云港、江阴等地的游客也踊跃参与。蔡德子 王玉

正清理路面渣土 城管队员被撞飞

早上9点左右,市城管行政执法支队的城管队员袁卫国巡逻时发现路面上有渣土,立即上前清理。就在清理过程中,一辆白色丰田轿车将他撞倒,腰部受重创。

事故发生在12月2日上午9点左右,当时袁卫国正在通江中路上执勤。昨天中午,记者在医院见到了袁卫国。“我当时在铲土,根本没发现后面有车撞了上来。”袁卫国虚弱地描述当时的情况。

据了解,今年城管队员已清理无主污染1500多起。市城管支队相关负责人表示,为避免此类事故的发生,除了提醒队员们加强安全意识,也提醒渣土运输单位在追求利润时要有社会公德意识。金以珍 李梦雅

上班期间不小心压断两根手指,去医院做手术以及申请工伤认定时,却用了另一个没有受伤同事的名字。昨天,打工者李先生给快报热线打来电话,讲述自己遇到的怪事。

目前,李先生已就此事向市劳动监察支队进行举报,并申请重新进行工伤认定。劳动部门表示,一旦查实企业存在提供虚假材料的行为,之前的工伤认定将被撤销。

□周青 姚斌

自己受伤,病历卡和 认定书上 是别人的名字

李先生来自安徽阜阳,今年5月30日到新北区天工锻造有限公司上班,职位是机械维修。8月18日上午,李先生在维修安装重达3吨的操作机器时,右手中指和无名指不幸被压烂。后经医院诊断,中指及无名指末节骨折。事故发生当天,公司派车间调度包某把李先生送到武进第一医院救治,而后又转到常州市第一人民医院动手术。李先生说,手术后他看到病历卡上的名字并非自己,而是同事高某时曾提出质疑,公司领导季某的解答是,没有给李办医保,先用高的走下,以后可以让医院更改。

今年9月16日,公司通知李先生准备向劳动部门申请工伤认定,可等了两个月却没有任何回复。11月底,李先生去劳动部门查看申请情况,结果令他大吃一惊。“材料里写的是我的名字,公司是以高某的名义申请的工伤认定。”李说,他多次向公司提出更改名字,但遭到拒绝。另外,到目前为止,除了看病花去的2000多元医疗费外,公司没有再出一分钱。

“12月5日我回公司宿舍,发现锁被换了,自己的行李被扔在保安室,他们不让我进厂。”李还说,事故发生前公司一直没与他



李师傅出示医院开具的证明书

签订合同,直到9月22日才签了3个月的试用合同,然后当天下午又立即和他解除了劳动合同。

据李先生出示的一份由常州第一人民医院开具的证明书显示,“急诊时名字误写成高某,应为李某,特此证明。”李先生说,实际受伤人是自己,公司却以高的名义申请工伤认定,而高某是该公司中少数交了医保的一位中层干部。他担心,自己最后拿不到赔偿,所以希望把名字改过来。李还怀疑,公司此举是在骗取工伤保险。

公司:早已解约,不知他怎么受伤的

对于李先生的说法,天工锻造有限公司办公室负责人季某全盘予以否定。他说,李是今年8月来厂里做机修工,当时签订的是3个月试用合同。做了一个多月,由于不能胜任工作,9月22日厂里与李解除试用合同。

“李之后便离开了公司,12月又突然找过来。至于他的手是怎么受伤的,我们也不知道。他怎么证明他是在厂里受的伤?”季某还称,李某口中的高某确实是受伤了,不过是轻微外伤,当时也申请了工伤,现在认定书下来了。季某最后表示,李为何当时没有提出来,拖了几个月才说?既然现在出现这样的纠纷,希望走法律途径解决。

劳动部门:已对此事 介入调查

昨天上午,记者跟随李先生去常州市人力资源和社会保障局了解情况。据工伤认定劳动能力鉴定中心的赵主任介绍,虽然天工锻造有限公司以高某名义申请的工伤认定已经批准,但鉴于材料中可能存在虚假情况,李先生作为实际受伤人可以向劳动监察支队举报,要求进行调查。如果查实,将撤销之前的工伤认定。同时,李先生可以重新申请对他的工伤认定。

在工伤鉴定中心,记者看到了天工锻造公司提供的申请工伤认定材料。其中,在一份事情证明书上,李先生成了事故的目击者。李先生对此表示,自己从来没有写过这份事情证明书,而且证明书最后签的自己的名字里面还有错别字。

据赵主任介绍,工伤认定以后并不能马上拿到工伤保险费,还得进行伤残等级鉴定,之后才协商赔偿问题。如果企业为员工买了工伤保险,赔偿费用由保险基金出,没有参加工伤保险的,则由企业支付。另外,工伤鉴定必须本人到场。“即使材料中提供的姓名与当事人不符,到工伤鉴定时还是能查出来的。”

目前,常州市劳动监察支队已对这起工伤纠纷介入调查。

所长带队追逃,决战“清网”

武进警方已追回在册逃犯400余名,追回率达89.4%

由公安部统一部署的“清网行动”已进入攻坚阶段。据悉,武进警方共追回历年在册逃犯400余名,追回率达89.4%。

52岁老所长劝投8 名在逃犯

遥观派出所所长唐世平今年52岁,在常武地区算得上年纪最大的派出所所长。在分析遥观地区逃犯特点后,唐世平发现有9人的老家在安徽,于是带队到安徽回访,结果这一趟共劝说了6名逃犯主动投案自首。

目前,遥观派出所24名在册逃犯已追回21名,唐世平一人就劝投8人。

12年后亲自带回 当年的杀人逃犯

12年前,侦破季某等人故意

杀人一案时,奔牛派出所所长苏建中还是个民警。不曾想到,12年后他有机会亲自将当年的命案杀人逃犯带回。

1999年,武进奔牛人小娟的丈夫阿志迷上泡舞厅,并与一起跳舞的陈某发生婚外情。小娟多次向其哥哥季某哭诉此事,季某提出将陈某打一顿,并找来了安徽人小宏、小龙做帮手。同年1月19日下午3点多钟,季某带着小宏和小龙去教训陈某,后见弄出了人命,三个人分头逃窜。

最近,苏建中在武进将季某抓获。原来,季某在辗转广东、河北、湖北等省打工赚了5年后,又跟随筑路工程队回到常州,在金坛、溧阳等地开挖机,没想到还是落在当年的办案民警手中。

告别病母追逃2000 多公里

一年多前,新城派出所所长顾青的母亲脑干部位突发脑溢血,虽然捡回一条命,却几近植物人,24小时需要人照料。最近数周,医院护工突然请假离开,顾青女儿又因病住院,他时常在派出所和医院两头奔波。

去年10月,辖区一名逃犯陈某致人重伤后逃回了老家安徽贵池,又在当地参与涉黑团伙,同时被安徽警方上网追逃。根据安徽警方的情报,陈某有可能逃往苏州,顾青得知此线索后,顾不得家里的情况赶紧带着民警一路追。从苏州到贵池,到温州,又到台州,一路追逃2000多公里。随着陈某的到案,新城派出所的17名逃犯已追回16名,追逃率超过90%。胡涛 葛小林

社会传真

帮男友洗染血衣 女子获刑六个月

男友和人斗殴将人捅死后逃离,女子曹某见男友的T恤染血,就帮其清洗。让曹某没想到的是,自己的这一做法已触犯法律。因犯帮助毁灭证据罪,曹某被判处有期徒刑六个月。

事发当天,曹某和男子崔某等人在短信、电话联系时发生口角,曹某的男友张某(另案处理)得知此事后,随即约了崔某等人见面。下午2点,张某喊了马某去和崔某、岳某等人见面。一言不合,几个人大打出手,其间张某将岳某捅伤,后岳某因抢救无效于当日死亡。

将人捅死后张某逃到一老乡处,并将血衣换下。在明知张某当日持刀捅人并逃离的情况下,曹某的同乡林某示意曹某与李某某(另案处理)清洗该T恤,后因血迹难以洗净,曹某、李某某遂将T恤装入黑色塑料袋内,由李某某丢弃在一处绿化带内。案发后,曹某、林某被抓获。

近日,新北法院开庭审理了此案。法院审理后认为,曹某、林某帮助当事人毁灭证据,妨害司法机关正常的诉讼活动,其行为已构成帮助毁灭证据罪,系共同犯罪。法院判决,曹某犯帮助毁灭证据罪,判处有期徒刑六个月。林某犯帮助毁灭证据罪,判处有期徒刑六个月。辛苑 刘国庆

被传与友妻暧昧 男子愤而泼硫酸

被人说和好朋友之妻有不正当男女关系,男子张某理论不过竟将浓硫酸泼向对方,致两人头面部烧伤。记者昨日获悉,因涉嫌故意伤害,张某被移送检察机关审查。

43岁的张某与孙某、刘某是老乡好友。事发前几天,张某听人说起他和孙某的妻子有不正当男女关系,一打听说是刘某编造的。事发当晚,也就是11月22日晚,张某正睡觉,突然孙某和刘某推门进来,两人一走进来就质问张某与孙某妻子的事。三个人争执几句后说是到外面说,张某拿了一个装满液体的黄色小瓶子出了门。

说了没几句,三人再次吵了起来并发生争斗,见打不过,张某便掏出先前那个小瓶子,旋开瓶盖就朝孙某刘某洒过去。很快,张某被警方抓获。据交代,其泼的是浓硫酸,是在以前打工的一个厂里偷拿的。据悉,孙某嘴唇被烧伤,刘某的脸部被烧伤。经鉴定,两人头面部2-3度烧伤,均构成轻伤。牟维熙 刘国庆

修车糊口被特批 六旬翁安心摆摊

洛阳镇67岁的秦师傅可以正常设摊经营了。原来,城管考虑到他家庭困难,经过申请,镇领导允许老人设摊经营,但必须配合城管的管理。

据悉,秦师傅每天会在镇区东都东路中诚药房门口做修锁配锁、修车补胎的生意。2010年,老人家中的顶梁柱,唯一的儿子不幸去世,老人不得不出门做生意糊口。武进区洛阳城管中队得知老人的情况后,向镇政府领导作了汇报,镇领导同意老人可以设摊经营,但必须配合城管的管理。徐兴磊 强纪兴 李梦雅